

opusdei.org

## **Послание прелата (19 марта 2021 г.)**

По случаю начала Года семьи и торжества св. Иосифа монс. Фернандо Окарис призывает нас особым образом заботиться о своей семье и идти навстречу другим нуждающимся семьям и отдельным людям.

22.03.2021

Возлюбленные, да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

Сегодня начинается год, объявленный Папой Франциском, чтобы выдвинуть на первый семейную любовь в семье, поощряя новые способы ее поддержки на пути к святости. Этот год на несколько месяцев перекрывается с Годом св. Иосифа, который начался в прошлом декабре. Это совпадение может стать поводом для того, чтобы особо ревностно взывать к заступничеству святого патриарха, дабы он позаботился о наших семьях и семьях всего мира и помог молодежи открыть для себя красу супружеской жизни и осознать евангелизационную миссию христианской семьи.

В последние месяцы из-за введенных в различных странах противопандемических мер нам приходилось много дней проводить в четырех стенах, следуя ритму домашних забот.

Стремление жить в единении с Господом помогало нам также с верой и надеждой встречать скорбные события: собственные страдания и невзгоды многих родных, смерть любимых людей, одиночество, болезни и тревоги. Мы старались облегчать такие моменты молитвой, близостью и любовью.

Данные обстоятельства дают нам также повод усерднее заботиться о каждом человеке, особенно о детях и престарелых, и служить другим в разных домашних делах. Христианская семья по образцу назаретского семейства требует участия всех своих членов в заботах по воспитанию, хозяйству, отдыху и т.д. Каждый вносит свою необходимую и незаменимую ценность, хотя конкретное распределение задач может выглядеть по-разному. Здесь нам было бы полезно представить себе

гармонию между Иосифом и Марией, которым также помогал Иисус, разделяя труды по дому по мере роста.

В этом году нам также предоставляется возможность особым образом углубить чувство семьи и атмосферу в ней в центрах Дела и в домах всех моих сыновей и дочерей. В то же время я призываю вас подумать, как позаботиться о других семьях, нуждающихся и малоимущих. Уверен, что каждая семья, проявив свою инициативу, найдет творческий подход, чтобы, как того хотел св. Хосемария, быть «сеятелями мира и радости» («Христос проходит рядом», п. 30).

Перед семьями, у которых нет детей, открывается также перспектива широчайшего семейного апостольства: как в призвании быть с взаимной

любовью между ними светлым домом для окружающих, так и в том, чтобы делиться им с вашими друзьями, родными и знакомыми, вместе внося свой вклад в превращение нашего мира в лучший дом.

Девизом предстоящей Всемирной встречи семей со Святым Отцом являются слова: «Семейная любовь – призвание и путь святости», что прямо напоминает нам проповеди св. Хосемарии. Эта встреча состоится как раз 26 июня 2022 г. Особенно давайте вверим св. Иосифу плоды этого года, посвященного семье, прося святого патриарха даровать нам «благодать над благодатями: наше обращение» (Франциск, апостольское послание «*Patris corde*», заключительная молитва) и помочь каждому из нас стать лучшими свидетелями любви

Божьей в нашем окружении,  
особенно в семье.

Со всей любовью вас  
благословляет

ваш отец

Рим, 19 марта 2021 г.

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru-kz/article/poslanie-prelata-19-  
marta-2021-g/](https://opusdei.org/ru-kz/article/poslanie-prelata-19-marta-2021-g/) (09.04.2025)